

## Két új ellenfél lesz

Az élvonalbeli, majd az NB I. B-s mezőny után a Magyar Kézilabda Szövetségben elkészítették az NB II-es bajnokságok csoportbeosztását is. A szarvasi férfi együttest is érintő Délkeleti régióban 12 gárda küzd meg az aranyéremért. A mezőnyben ott lesz a tavalyi bajnok, a magasabb osztály követelményeit nem vállaló Székács KE, elkerült viszont a harmadik helyezett, a Pick utánpótláscsapatoként jegyzett vásárhelyi Bercsényi-Südbau. Utóbbiak helyét a Kiskunhalas, a kieső Kondorosét a másik újonc, Rákóczi falva veszi át és mivel Békésből, illetve Csongrádból a bajnok nem nevezett, ezáltal bennmaradt a Berettyóújfalui is.

Az előzetes információk alapján idén a bajnoki címért elsősorban városi csata várható a két törökszentmiklósi együttes rivali-

zálásának köszönhetően. Nagy kérdés viszont, hogy mögöttük ki(k) érhet(nek) még fel a dobogóra a nyári szünetben történő átalakulások után.

A szarvasi csapat várhatóan augusztus 5-én kezdi meg az alapozást a következő szezonra. Az első két hétben szabadtéri állóképességi foglalkozásokkal, a hónap második felétől viszont már termi foglalkozásokkal hangolnak a szeptember derekán esedékes bajnoki rajtra.

Az NB II-es férfi kézilabdabajnokság Délkeleti csoportjának beosztása: Székács KE, Mezőtúri AFC, Törökszentmiklósi KE, Újkígyósi KC, Martfűi KKKE, Kiskunmajsa SE, Gyulai SE, Békéscsabai BSDK, Szarvasi Mozzarella HC, Kiskunhalas UKSC, Rákóczi falva KK, Berettyóújfalui MSE.

## Rajtol az Olimpia-kupa

Július 25-én a Petőfi utcai sportcsarnokban három mérkőzéssel kezdetét veszi az Olimpia-kupa teremlabdarúgó-bajnokság. A szeptember közepéig tartó sorozatra 15 csapat nevezett, amely két csoportba sorolva küzd meg az elsőségért.

Az elsőheti program. Július 25., péntek, 18.00: BUTK-Brigade

Rossonere (A), 19.00: Integrál-Primó Pizza (A), 20.00: Tűzoltók-Oranje (A). Július 26., szombat, 18.00: Gemini-Netegezz (B), 19.00: Fly Emirates-Andragória (B). Július 27., vasárnap, 17.00: Harmadik Félidő-Régimódi (B), 18.00: Squadra Azzurra-Tóth Füst (B). Szabadnapos: Sörklinika (A).

## SPORTPROGRAM

### Labdarúgás

Július 26., szombat, 9.00: Czeglédsky Sámuel-emléktorna  
Július 26., szombat, 17.00: Kondorosi TE-Méhkeréki SE  
Július 26., szombat, 18.00: Gádorosi SE-Kardos-Örménykút KSK  
Július 29., kedd, 17.30: Szarvasi FC-Gyomaendrődi FC

### Olvasónk írta

## Mi lesz veled szarvasi foci?

Száraz tény: a Szarvasi FC a 2007-08-as szezonban a 13. helyen végzett a megyei első osztályban. Ilyen rosszul szarvasi futballcsapat utoljára az 1940-es években szerepelt, ha jól tudom. Persze most is csak a szerencsének és a Gyomaendrődön ajándékba kapott 3 pontnak volt köszönhető, hogy nem lett még szánalmasabb a kép, és nem süllyedt egy év alatt két osztályt a csapat. Azért a helyzet így is szomorú.

Az elmúlt bő három évtized alatt több száz szarvasi labdarúgó mérkőzést láttam. A csapat az NB II-ben vitézkedett, félve jöttek ide játszani még az olyan nagycsapatok is, mint a Szegec, Hódmezővásárhely, Szolnok, Diósgyőr, Nyíregyháza, vagy éppen Debrecen. A szarvasi sportéletet ezekben az években irigylték a környékbeli nagyobb városok (Orosháza, Gyula, Szentes). Egyik szép emlékem, amikor a Ferencvárossal játszottunk Magyar Kupa-meccset, és én a Szarvasnak szurkoltam fradistaként. Boldogan rúgtam ki Zsiborás kapujából a labdát egy hazai találat után, kisgyerekként nagy élmény volt. Persze ezek már csak emlékek, a mai tizenévesek nem is tudják, micsoda mérkőzések voltak itt ezek előtt – nem is olyan régen...

A jelenlegi együttest is figyelemmel kísérem, amely tavaly még az NB III-ban, idén pedig a megye I-ben szerepelt. Sajnos egy-két mérkőzéstől eltekintve, többnyire csak vergődést láttam. Tudom nem könnyű a futás, a labdát levenni megoldhatatlan feladat, sajtócsapatárshoz passzolni a legnehezebb, hogy a többiről már ne is beszéljek. Értetlenül állok az előtt, hogy gyakorlatilag ugyanaz a csapat, amely könnyűnek találtatott a harmadik vonalban, kis híján a megye I-től is búcsúzott. Megvallom ennek nem tudom mi az oka? Persze, most mindenki azt mondja, nincs pénz, a fél szarvasi csapat a szomszéd faluban játszik. Mással talán van pénz? Békés el tud tartani egy NB I-es kézilabdacsapatot! Ebben az egykori nemzeti sportvárosban viszont szint minden sportág vegetál, legfőképp az egykor ezreket megmozgató futball. Sok új sportág alakult, az önkormányzati támogatás el és szétaprózódott, a csapatsportágak pedig sose látott mélységbe süllyedtek.

Valaki mondja meg nekem, mi a baja a szarvasi futballnak, emlémem van olyan, aki tudja a választ! Igazán nem vágyok sokra: egy jó kis NB III-as csapatra, 3-400 nézőre, hajtós meccsre ezen a gyönyörű sportpályán. Addig is reménykedek és szurkolok, hogy egyszer talán újra nagy mérkőzéseket láthatok, jó csapatnak szurkolhatok, úgy, mint egykoron.

*Gunda Attila, szurkoló*

## Sporttörténelmi női tornagyőzelem

Korábban még nem volt példa arra, hogy szarvasi női páros fordulót nyerjen a dél-alföldi nyílt strandröplabda-bajnokságban. Nos az idei sorozat második játéknapján megtört a jég, Hódmezővásárhelyen ugyanis a Bazsó Kitti, Pecsénye Rita kettős sporttörténelmet írva, minden riválisánál jobbnak bizonyult. A szarvasi egység érdemeit növeli, hogy a végig kiélezett fináléban, a legkisebb különbséggel verte a rutinos gyomaendrődi Bencsik, Diós tandemet.

A második forduló végeredménye. Férfiak (13 páros): 1. Németh Ferenc, Szabó Tamás (Orosháza, Kecskemét), 2. Csikos Gábor, Csikos Szilárd (Szegec), 3. Dobos Viktor, Sós Gergely (Dabas, Kecskemét), ... 9. Kiszél Tamás, Maczik Péter (Szarvas). Az összetett élcsoportja: 1. Pertelityi Julian, Filip Gheorge 40 pont,



**A győztes női páros**

2. Márkus Gábor, Sztrenececzki Gyula 33, 3. Németh Ferenc, Szabó Tamás 30.

Nők (13): 1. Bazsó Kitti, Pe-

csénye Rita (Szarvas), 2. Bencsik Mária, Diós Edit (Gyomaendrőd), 3. Kerepeczki Márta, Szarvas Rita (Békéscsaba), ... 7. Fésüs

Erzsébet, Radics Anna (Sarkad, Szarvas), 8. Bazsó Brigitta, Mária Petra (Szarvas). Összetett: 1. Bencsik Mária, Diós Edit 44, 2. Bazsó Kitti, Pecsénye Rita 43, 3. Gyenge Andrea, Kerepeczki Márta (Békéscsaba) 30.

Vegyes páros (20): 1. Fésüs Erzsébet, ifj. Pásztor Tibor (Sarkad), 2. Dénesi Brigitta, Kaszap Tamás (Békéscsaba, Kecskemét), 3. Bucsi Barbara, Szabó Alpár (Békéscsaba, Kecskemét), ... 9. Pecsénye Rita, Maczik Péter (Szarvas) és Bazsó Kitti, Kiszél Tamás (Szarvas). Összetett: 1. Kerepeczki Márta, Németh Ferenc (Békéscsaba, Orosháza) 37, 2. Fésüs Erzsébet, ifj. Pásztor Tibor 33, 3. Bucsi Barbara, Nagy Attila (Békéscsaba, Gyula) 30, ... 5. Pecsénye Rita, Szitó Szabolcs (Szarvas) 20, ... 7. Liska Zlatica, Nagy Attila (Szarvas, Békéscsaba) 16.